

因为六元钱 网约车司机不让我回家

今天要早睡：
主持人 我前几天遇到一个司机，他让我很害怕。

主持人：
发生什么事了？说说看。

今天要早睡：
前几天凌晨，我从外地出差回来，打算把寄养在爸妈家的小狗接回家。没想到就是因为小狗，让我一晚上都没得安宁。

主持人：
小狗生病了还是怎么了？

今天要早睡：
不是。我接上小狗之后，打算坐网约车回家。刚上车，司机就来一句，你带小狗等下要发个红包给我。我说可以。快下车的时候，手机没电了，我告诉司机，等我到家了，就给他发一个六元钱的红包。没想到接下来，司机做了一系列的骚操作。

主持人：
司机不让你下车？

今天要早睡：
不仅不让我下车，还阻拦我进

小区。当时是凌晨四点钟，小区很安静，他在小区门口大喊我欠他六元钱，还说我没素质。最让我害怕的是，他情绪很激动，一边重复这些话，一边拍自己的脸。

主持人：
你也没有说不给他啊，他为什么这么激动？后来他有其他过激行为吗？

今天要早睡：
整个过程中，我一直耐心解释，我手机没电了，到家后肯定会给他发红包。他不仅不听我解释，甚至说如果不给他钱，他就在小区门口蹲我。听到这句话，我报警了。

主持人：
警察来了之后，怎么说？

今天要早睡：
警察了解了事情原委后，司机还是继续辱骂我，并用手机拍我正脸。警察制止他的行为后，问我有什么诉求。我就说我会给他钱，但是他要删除视频并向我道歉。

主持人：
听起来真让人后怕。司机最

后道歉了吗？

今天要早睡：
他被警察教育之后，同意删视频，但是不觉得自己有错，不肯道歉。警察告诉他，他的行为涉嫌非法限制人身自由，情节严重可能构成违法。听到警察这么说，他才道歉。警察让他当场打开手机相册，我看到他确实把视频删除了。

主持人：
后续你有向平台投诉吗？你会不会留下心理阴影？

今天要早睡：
后来我和网约车平台客服反映了这件事。客服说这个司机当天连续工作超过10小时，之前已经因为乘客取消订单憋着气。

主持人：
当时你坚持报警、要求删视频、要求道歉的处理，都是法律赋予的权利。情绪管理是职业素养的一部分。如果当时他能好好说，而不是用威胁的方式，就不会有后面的事了。服务和被服务之间，应该有基本的尊重和信任。

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

以为吃到了地道 台湾古早味 没想到是预制品

干饭小柿子：
主持人，有件事我一定要吐槽。

主持人：
什么事？说说看。

干饭小柿子：
前段时间，我在社交平台看见一个帖子，有个嫁到永康的台胞想做地道的台湾早餐，问有没有人愿意买单。很多网友在下面跟帖，说迫不及待想尝尝。我也是其中之一。

主持人：
然后呢？

干饭小柿子：
我加入了她的美食粉丝群。她在群里说打算先摆摊，如果大家反馈好的话再开店。想吃的人可以找她预订，她根据订单来排餐。

主持人：
生意这么火爆，还要预订。

干饭小柿子：
很多人都预订了，周末起个大早去买，以为能吃到地道台湾古早味。

主持人：
你买了哪些东西？很难吃吗？

干饭小柿子：
我点了炸物拼盘、鸡排蛋饼和两杯台式奶茶，总共40元。吃了东西之后，我感觉自己像个冤种。炸物拼盘的实物和群里的照片不符，量很少，蛋饼的饼皮超级厚，没什么味道，奶茶就不用说了，感觉就是拿茶水兑了牛奶，很难喝。

主持人：
你和商家沟通过吗？

干饭小柿子：
我在群里反馈了意见。没想到还有人说好吃，说可能我们平时吃的早饭口味太重了。

主持人：
不会只有你一个人有这样的感受吧？

干饭小柿子：
很多人和我私聊，说口味不怎么样。还有人说很多东西都是预制品。

主持人：
听你这么一说，确实让人失望。你有没有和商家说过你的感受？或许商家只是刚开始尝试，需要一些反馈来调整。

干饭小柿子：
商家在群里解释，因为订单量突然增加，她忙不过来，所以部分炸物和鸡排用了预制半成品，但酱料和蛋饼皮是她自己做的。

主持人：
下次再遇到类似情况，可以先问问制作方式，再决定是否购买。希望商家能听取建议，越做越好，毕竟大家一开始都是真心支持她的。

干饭小柿子：
是的，只有口碑和品质过硬，才能让消费者心甘情愿买单。

高空路牌背面的铁皮像镜子 我开车经过时被晃得睁不开眼睛

云淡风轻：
主持人，我在下班路上碰到了一件事。

主持人：
什么事？

云淡风轻：
在我下班回家的必经之路上，有一块高空路牌，背面是没有喷涂颜料的铁皮。每天下班那会儿，路牌背面会反射太阳光，开车路过的时候很晃眼。

主持人：
这种情况确实会存在，还有些玻璃幕墙也会反射太阳光。不过开车的时候遇到这种情况还是挺危险的，你是怎么处理的？

云淡风轻：
我在车上放了一副墨镜，路过

那里的时候就把墨镜戴上。还有就是路过的时候放慢车速，确保安全。

主持人：
这些方法还不错。这个问题是什么时候出现的？

云淡风轻：
最近才出现的。现在太阳下山时间变早了，我下班时那块铁皮刚好和太阳光形成一个固定的角度，把光反射出来，晃了我的眼睛。

主持人：
再过一段时间这个问题应该会消失了。

云淡风轻：
我也是这么想的。我最近还想了一个办法，就是下班后先去别的地方逛一下，等太阳下山了再开

回家，这样也可以避开。

主持人：
这也是一个解决方法，不过是暂时性的。想要从根源上解决这个问题，还是要从高空路牌入手。

云淡风轻：
没错，我想在永康的其他地方可能也存在类似问题。如果高空路牌的背面是深色或哑光，就不会出现这样的问题了。

主持人：
你可以向有关部门反映这个情况。

云淡风轻：
我已经打了12345热线反映了这个问题，把路牌的具体路段、方向、反射炫光的时间段都说清楚了，希望有关部门能推动解决。

网购收到 迷你装 营养土 原来是错误估计了2.5升的容量

阳光总在风雨后：
主持人，我最近干了一件有点蠢的事。

主持人：
发生什么事了？

阳光总在风雨后：
最近我突然来了兴致，想种点花草。正好朋友给我送了一些向日葵种子，我兴冲冲地开始种了。

主持人：
挺好的，种点绿植能为生活增添不少乐趣。

阳光总在风雨后：
没错，种子发芽后长得很快，一天一个样，这让我对生活多了一点期待。朋友还给我推荐了一款营养土，我立马在网上下单了。

主持人：
看来你确实很用心地在照顾这些向日葵。

阳光总在风雨后：
昨天我收到货之后就呆住了，到手的营养土只有很小一包，只够填满两个小花盆。我的向日葵苗有四盆，这些土根本不够用。

主持人：
怎么会这样呢？难道是商家发错货了？

阳光总在风雨后：
我仔细核对了订单内容和商品包装，发现商家没有发错，是我错估了2.5升的容量。商品页面上只有包装袋的平面图，没有参照物，我以为2.5升已经很多了，收到货后才发现远比我想象的少。

主持人：
真是闹了个乌龙。我在网上看到过不少网友分享类似的网购经历，有的是因为商家故意误导，有的是因为顾客对尺寸没概念，导致买到超大装或迷你装产品。

阳光总在风雨后：
后来我想了一下，一瓶矿泉水的容量是0.5升，如果当时我把它当作参照物，对2.5升就有概念了。

主持人：
这的确是个好方法。还有一些常用的参照物大家也可以记一下，比如成年人的一拃是15-20厘米，一个鸡蛋约50克。网店商家也要看到顾客的需求，售卖不同尺寸、容量的产品，除了标注具体的数值之外，还可以提供一些参照物供参考，这样或许会更加直观。

阳光总在风雨后：
我也是这么想的。我最近还想了一个办法，就是下班后先去别的地方逛一下，等太阳下山了再开

阳光总在风雨后：
商家在群里解释，因为订单量突然增加，她忙不过来，所以部分炸物和鸡排用了预制半成品，但酱料和蛋饼皮是她自己做的。

主持人：
下次再遇到类似情况，可以先问问制作方式，再决定是否购买。希望商家能听取建议，越做越好，毕竟大家一开始都是真心支持她的。

干饭小柿子：
是的，只有口碑和品质过硬，才能让消费者心甘情愿买单。

阳光总在风雨后：
商家在群里解释，因为订单量突然增加，她忙不过来，所以部分炸物和鸡排用了预制半成品，但酱料和蛋饼皮是她自己做的。

主持人：
下次再遇到类似情况，可以先问问制作方式，再决定是否购买。希望商家能听取建议，越做越好，毕竟大家一开始都是真心支持她的。

干饭小柿子：
是的，只有口碑和品质过硬，才能让消费者心甘情愿买单。